
Předsednictvo ČVS vypisuje poptávkové řízení na funkci

Koordinátor Sportovního centra mládeže a Vrcholového sportovního centra
mládeže (dále jen K SCM/VSCM)

Hlavní účel práce:
 Zajištění činnosti Sportovního centrra mládeže (SCM) a Vrcholového sportovního centra

mládeže (VSCM) – tj. u závodníků ve věku 15 – 23 let.
 Řízení a organizování aktivit SCM a VSCM, zajištění optimálních podmínek pro trenéry a

veslaře s cílem dosažení optimálního individuálního rozvoje závodníků SCM a VSCM
směrem k seniorské reprezentaci.

 Koordinace programu SCM a VSCM se sportovci a osobními trenéry.
 Zajištění celoročního sledování závodníků zařazených do SCM/VSCM. Zajištění případné

potřebné péče o tyto závodníky v oblastech výživy, fyzioterapie, regenerace,
sportovního lékařství apod. dle reálných potřeb závodníků a možností ČVS.

 Zajištění přechodu závodníků mezi jednotlivými věkovými kategoriemi od dorostu až do
U23, resp. do seniorů A.

 Spolupráce s trenéry SA a s osobními trenéry závodníků (dorost 16 let, junioři, juniorky,
sen U23); spolupráce s resortními trenéry.

 Příprava reprezentačních posádek kategorií U19 a U23 dle pokynů UT23.

Nadřízený:
 UT23
 ve vybraných případech případně UT seniorů.

Klíčové odpovědnosti:
 Vede a motivuje sportovce zařazené do SCM a VSCM. Spolupracuje s jejich osobními

trenéry a společně s nimi pomáhá stanovovat výkonové a osobní cíle sportovců.
 Zajišťuje efektivní komunikaci s trenéry a závodníky. Vytváří tvůrčí atmosféru, důvěru a

spolupráce.

 Ve spolupráci s UT23, Trenérsko-metodickou komisí (dále jen TMK) a realizačním týmem
ČVS řádně sleduje a vyhodnocuje tréninkový proces a průběžné testování závodníků
SCM a VSCM. Vede závodníky k řádné tréninkové evidenci v rámci tréninkového deníku
Yarmill.

 Společně s UT23 a dále jen TMK spolupracuje na sjednocení tréninkových postupů,
techniky veslování a evidenci sportovní přípravy.

 Podporuje sdílení zkušeností mezi trenéry talentované mládeže.

 Spoluvytváří podmínky pro dlouhodobý rozvoj a motivaci sportovců. Podílí se na krocích
vedoucích k úspěšnému přechodu závodníků mezi jednotlivými kategoriemi až do
seniorů A.

 Vytváří podmínky pro profesionální práci reprezentačních trenérů kategorií U19 a U23,
včetně zajištění spolupráce s potřebnými odborníky (telemetrie, stravování, kondiční
příprava atp.).

 Zajišťuje organizaci a společných akcí pod hlavičkou ČVS.



 Plánuje a organizuje VT (výcvikový tábor SCM a VSCM) a koordinuje je s ostatními
akcemi ČVS, případně RVA, servisní služby v rámci VT, přípravných regat, regenerace a
další.

 Spolupracuje s UT23 na rozpočtu SCM a VSCM.

 Aktivně vyhledává potenciální adepty SCM development a navrhuje pro ně případně
vhodné formy podpory.

 Spolupracuje na přípravě reprezentačních posádek dle pokynů UT23.

 Předkládá UT23 a Místopředsedovi pro sport pravidelný reporting s tréninkovými
ukazateli, výsledky a dalšími potřebnými daty.

 Předkládá UT23 a Místopředsedovi pro sport Výroční hodnocení závodníků zařazených
do SCM a VSCM pro daný rok a koordinuje je s Výročním hodnocením těchto závodníků
zařazených rovněž do RVA.

 Aktivně se podílí na vzniku koncepčních a metodických materiálů.

Požadavky a dovednosti:

1. připravenost učit se
2. komunikační dovednosti, umění vyjednávat
3. odolnost vůči stresovým situacím
4. trestní bezúhonnost
5. komunikace v ČJ a AJ.
6. odborné trenérské vzdělání Licence A ve veslování, (toleruje se Licence B, pokud

bude adept studentem Licence A nebo Licenci A začne studovat v průběhu prvního
roku kontraktu)

7. práce ve Wordu, Excelu, PowerPointu
8. řidičský průkaz sk. B+E, C+E výhodou
9. oprávnění – vůdce malého plavidla
10. předchozí zkušenosti s trenérskou činností ve veslování

Součástí PŘ je kromě stručného CV i písemný materiál popisující představu uchazeče o řízení
a koncepci práce s SCM a VSCM (zkuste se zaměřit na nosné myšlenky).
Materiál poslouží jako podklad k prezentaci uchazeče při ústním/online pohovoru.

Pro inspiraci uvádíme několik bodů, které by mohl materiál obsahovat:
 jaká je představa uchazeče o

o poslání a cílech funkce Koordinátora SCM/VSCM
o spolupráci s UT23, se sportovními resorty (Dukla, OLYMP…), s osobními

trenéry závodníků
o svém finančním ohodnocení
o a další případně důležité a inspirativní myšlenky



Administrace:
Uzávěrka přihlášek: 18. 11. 2024. Adresovat elektronicky na: info@veslo.cz.
Ústní/online pohovory s uchazeči budou během listopadu - prosince 2024.

Kontrakt s vybraným uchazečem je plánován na období jednoho roku. Nástup od 1/2025.
Spolupráce na koncepčních projektech se předpokládá od 12/2024.

Předsednictvo ČVS si vyhrazuje právo nevybrat žádného z uchazečů. Veškerá osobní data
uchazečů budou sloužit pouze pro potřeby poptávkového řízení.
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